



习近平向波兰当选总统纳夫罗茨基致贺电

新华社北京6月6日电 2025年6月6日,国家主席习近平致电卡罗尔·纳夫罗茨基,祝贺他当选波兰共和国总统。

习近平指出,波兰是最早承认并同新中国建交的国家之一。中波两国传统友好,互为全面战略伙伴。建交76年来,两国坚持相互尊重、平等相待,各领域

互利合作成果丰硕。面对变乱交织的国际形势,中国和波兰作为友好伙伴,应进一步深化政治互信,加强战略沟通。我高度重视中波关系发展,愿同纳夫罗茨基当选总统一道努力,推动中波全面战略伙伴关系持续稳定发展,造福两国人民,为世界注入更多稳定性

习近平接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见

王沪宁蔡奇陪同接受拜见

新华社北京6月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日在中南海接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见。习近平勉励他以十世班禅大师为楷模,努力成为佛学造诣精深、受僧俗信众爱戴的藏传佛教活佛,在促进民族团结、宗教和顺、西藏稳定发展进步中作出更大贡献。

中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同接受拜见。

班禅向习近平敬献哈达,介绍了他近年来的学习工作情况。习近平对他各方面的进步表示祝贺。

习近平希望班禅继续传承佛教爱国爱教光荣传统,坚决维护祖国统一和民族团结。

在学业上潜心精进,不断深化宗教学修,提高宗教造诣,加强各方面知识的学习和掌握。在工作上积极有为,为推动铸牢中华民族共同体意识、系统推进我国宗教中国化、促进西藏现代化建设更好发挥作用。在修养上持重善律,带头守法持戒,涵养优良品德和高尚情操。

班禅表示,一定牢记习近平总书记

谆谆教诲,以十世班禅大师为榜样,坚定拥护中国共产党领导、坚决维护祖国统一和民族团结。继续精进学修,不断提高宗教学识和综合素质,为促进民族团结进步、系统推进我国宗教中国化、促进西藏现代化建设贡献力量。

中共中央政治局委员、中央统战部部长李干杰参加活动。

杨军主持召开市政府党组会议和常务会议

以作风建设新成效开创高质量发展新局面

本报讯 记者吴文谨报道:6月6日,市委副书记、市长、市政府党组书记杨军主持召开市政府党组会议和常务会议,传达学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和习近平总书记在二十届中共中央政治局第二十次集体学习时的重要讲话精神,传达学习中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅关于2起党员干部在学习教育期间违规吃喝、严重违反中央八项规定精神典型问题的通报以及全省集中整治违规吃喝动员部署会议精神。

会议指出,全市政府系统要深刻领

悟作风建设的重要性、必要性和紧迫性,一刻不松寸步不让落实中央八项规定精神,不折不扣落实省委有关规定。以铁的纪律狠刹歪风邪气,坚决惩治不作为、慢作为问题,厉行节约、反对浪费,把过紧日子要求落到实处。坚决整治群众身边不正之风和腐败问题,扎实办好民生实事,解决好群众急难愁盼问题,树立政府为民、亲民、爱民良好形象。树立有解思维,发扬“拼抢实”作风,不给困难找借口、只为成功想办法,敢于与好的比、与快的赛、与强的竞,推动各项事业迈上新台阶。持续纠治形式主义官僚主义,做到虚怀若谷、谦

恭做人,继承和弘扬红色家风,做家风建设的表率。

会议要求,要积极拥抱变革、迎接挑战,抢抓人工智能产业发展带来的历史机遇,加大支持保障人工智能政策创新、机制创新、制度创新力度。坚持科技创新与产业创新融合发展,积极构建与发展新质生产力相适应的科技创新生态,分类施策推进传统产业向数字化、智能化、绿色化推进。积极引入人工智能领域龙头企业、链主企业,突出应用导向,加快打造人工智能应用高地,书写咸宁数字经济高质量发展新篇章。

会议审议《咸宁市打造全国知名文旅康养目的地实施意见(送审稿)》,强调要紧盯目标群体,拓展旅游市场,精准对接重点客源地,推动“引客入咸”,做好流量转化。要紧盯消费升级,提高产品品质,围绕吃住行游购娱,全链条提升服务水平,实现从“到此一游”到“深度沉浸”留量沉淀。紧盯发展目标、提升咸宁旅游品牌,依托生态本底,打造文化IP,推动产业融合,策划系列主题活动推广活动,强化公共品牌运营,不断提高知名度、美誉度、曝光度。

会议还传达学习了有关会议、有关政策文件精神,审议了其他事项。

西瓜上架 收益翻番

6月5日,咸安区马桥镇绿佳绿色蔬菜合作社的西瓜大棚内,一排排翠绿的西瓜悬吊在支架上。

据了解,这些吊在半空生长的西瓜形状呈偏椭圆形,是一种西瓜种植的新模式。相比传统趴地种植,植株更通风透光,西瓜糖分更均匀。这种立体种植模式使亩产稳定在3000公斤左右,收益是传统种植的3倍。

记者 陈红菊 摄



勇攀高峰的澎湃动能

——三论从“三大精神”中汲取奋进力量

湖北日报评论员

好未来。

我们要在弘扬“三大精神”中系紧团结奋进的纽带。支点建设“七大战略”包含诸多方面,每一个方面都连通改善人民生活、增进民生福祉的内在要求,都需要激发全省人民“心往一处想、劲往一处使”的团结伟力。每一个奋斗者都是支点建设的一分子,都是推动湖北发展不可或缺的力量。要调动一切积极因素,团结一切可以团结的力量,画出同心圆、找出公约数,让全省人民在共同理想和目标愿景的激励下,凝聚最大共识,形成最大向心力,奏响同心共建支点的强大“和声”。

我们要在弘扬“三大精神”中磨砺攻坚克难的利剑。我省“新春第一会”明确了支点建设的两个时间节点:2030和2035,七个行动方案又都增加了

2027的工作目标。这意味着,从今年开始的10年,被分为2年、3年、5年。支点建设“进度条”进一步细化,让工作紧迫感大大增加。我们已经大步走上的加快建支点的这条道路,注定不会平坦如砥、一帆风顺。面对关键技术“卡脖子”、产业升级“梗阻点”、深化改革“硬骨头”等发展中的难题,尤需以“越是艰险越向前”的勇毅,寻找解决问题的新方法、新途径,更好应对前进道路上各种可以预见和难以预见的风险挑战。

精神在,志气、底气、锐气就会充盈于心;精神在,脚步就不会停。看经济大盘,湖北一季度GDP同比增长6.3%,高于全国0.9个百分点,创下近12个季度以来的最高增速,连续第9个季度保持高于全国的增长态势,发展的整体

性、坚韧性、内生性、持续性、共享性进一步增强。观发展细节,华工科技持续开展技术攻关,研发投入每年增长30%以上,核心产品以每年35%的增长速度“卖全球”。这些故事让我们看到,精神财富之所以宝贵,就在于它以整合性和包容力形成了一个强大能量场,为赓续不断事业提供了强大支撑。

当前,湖北发展进入跨越赶超关键期、转型升级突破期、内生动力迸发期、枢纽地位重塑期、干事创业黄金期。湖北是“三大精神”孕育之地,弘扬“三大精神”是践行习近平总书记殷殷嘱托的具体行动,是凝聚支点建设强大精神力量的必然要求。提振锐意进取、开拓创新的精气神,增强埋头苦干、真抓实干的原动力,我们就一定能登上事业发展的高峰。

杨军在全市动力培育、产业倍增行动推进会上要求
精准落实各项工作部署 当好支点建设生力军

我市设立首个“创业首护人”工作站

针对性解决电商行业难点痛点问题

本报讯 记者吴青朋、通讯员孙星报道:近日,我市首个“创业首护人”工作站在市电子商务(直播)协会设立并正式运行,标志着市场监管职能全方位融入电商行业高质量发展各个环节,针对性解决电商行业难点痛点问题。

该工作站聚焦电商行业合规经营与消费维权双重目标,联动咸宁电商(直播)协会构建“全链条治理体系”。针对投诉举报频发问题,建立“快速响应一分类处置—长效预防”机制;事前通过案例剖析、法规解读指导企业完善商品标识、广告宣传等合规细节,从源头降低法律风险;事中对恶意投诉精准甄别,依法维护企业合法权益;事后实施分级处置,一般性争议站内快速调解,复杂争议移交市场监管部门行政调解,违法线索立案查处。

同时,聚焦直播电商领域新兴力量培育,着力构建“人才孵化—生态赋能—价值释放”全链条体系,通过激活新兴职业群体、返乡创业者及专业人才等核心力量,为区域消费增长、乡村振兴及产业升级注入新动能。

该工作站以“咸宁优品”品牌建设为核心,整合政府、协会、企业资源,推动地理标志、农产品商标专利发展与保护。以“咸宁优品”品牌发展为引领,聚焦“一县一特色、一品一标杆”,推动实施“地理标志强基、商标专利护航”两大工程,推动赤壁青砖茶、崇阳雷竹笋、通山包坨等特色品牌向“地域名品”品牌升级,形成“母品牌统领、子品牌唱戏”的区域公共品牌矩阵,构建“县县有地标、村村有电商”的品牌发展新格局。

我市中小学暑假时间确定

7月6日至8月31日

本报讯 记者熊大平、通讯员蒋李明报道:6月5日,记者从市教育局获悉,各学龄阶段暑假放假时间确定。义务教育阶段学校暑假时间从7月6日至8月31日;普通高中和中职学校于7月13日至8月31日放暑假;幼儿园于7月1日前结束学期工作,7月2日至8月31日放暑假。

根据要求,各学校要结合放暑假时间,合理安排放假前教育教学计划,确保学期各项教育教学任务顺利完成。落实“双减”和“五项管理”要求,提倡根据学生身心发展规律,布置有利于学生成长、培养创新能力的实践性、探究性作业。

放假前,要求学校组织广大

师生进行专题安全教育,提高广大师生的安全意识和自我保护能力,重点加强防溺水、防交通安全事故、防汛防雷击等方面的安全教育。强化家长的安全监管责任,关注学生心理健康,提醒家长切实履行学生安全监护第一责任人责任,督促学生安全出行、文明度假、科学作息、自我管理。

同时,根据相关规定,各中小学校要合理安排学生假期生活,严控学校和教师介绍、组织学生到社会办学机构参加任何形式补习、培训活动,严禁有偿家教和违规补课,严禁各种违规办学行为的发生,让学生过一个愉快充实的假期。